
Managua Nicaragua; Agosto 2021



Ficha Técnica
Periodo de 

Estudio: 

Sujeto de Estudio:
✓ Ambos sexos 
✓ 16 años a más
✓ Último cumpleañero 

presente en el hogar 

✓ Entrevistas:  cara a cara
✓ Instrumento: estructurado
✓ Recolección: tiempo real; 

equipos móviles
✓ Julio 2021

Técnica de Recolección:

Departamentos Matagalpa Jinotega Global

Municipios

Matagalpa 800 Jinotega 800

Tuma la Dalia 403 Wiwilí 300

Matiguás 300 San Rafael del Norte 300

Sébaco 300 San Sebastián de Yalí 300

Ciudad Darío 300

Muy Muy 300

Muestra 2,403 1,700 4,103

Margen error estimado 2.43 2.04 1.56

Nivel confianza 95.0% 95.0% 95.0%
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Universo 
estimado: 

16.0% del 
padrón

Equivalente 
a 696,467
votantes

LC

Licencia Ciudadana.pptx#1. Licencia Ciudadana


Licencia Ciudadana 
Región Norte Centro

Apropiación

Aprobación

Aceptación

Rechazo

Confianza

Credibilidad

Legitimidad

23.8%

81.8%

95.6%

23.8%

58.0%

13.8%

4.4%
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Calificación Trabajo 
Realizado por el 

Presidente Daniel Ortega

77.6%



Licencia Ciudadana por departamento 

Apropiación

Aprobación

Aceptación

Rechazo

Confianza

Credibilidad

Legitimidad

21.1%

60.1%

14.6%

4.2%

21.1%

81.2%

95.8%

Apropiación

Aprobación

Aceptación

Rechazo

Confianza

Credibilidad

Legitimidad

27.7%

55.1%

12.6%

4.6%

27.7%

82.8%

95.4%

Departamento de Matagalpa Departamento de Jinotega
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Presentación Norte Centro_Municipios.pptx#2. Licencia Ciudadana
Presentación Norte Centro_Municipios.pptx#3. Licencia Ciudadana


Simpatía política partidaria

Región Norte Centro

FSLN OPOSICIÓN INDEPENDIENTE

59.6% 7.3% 33.1%
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Simpatía política partidaria por departamento

FSLN OPOSICIÓN INDEPENDIENTE

62.3% 7.5% 30.1%

Departamento de Matagalpa

Departamento de Jinotega

FSLN OPOSICIÓN INDEPENDIENTE

55.7% 7.0% 37.3%
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Presentación Norte Centro_Municipios.pptx#4. Simpatía política partidaria
Presentación Norte Centro_Municipios.pptx#5. Simpatía política partidaria


Predisposición Política
Región Norte Centro

Índice de 
predisposición 

política

Índice de 
predisposición 

política

FSLN OPOSICIÓN
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Confianza 70.9%

Esperanza 70.9%

Tranquilidad 71.7%

Confianza23.4%

Esperanza23.4%

Tranquilidad23.8%



Predisposición Política por departamento

Índice de 
predisposición 

política

Índice de 
predisposición 

política

FSLN OPOSICIÓN

Departamento de Matagalpa

Índice de 
predisposición 

política

Índice de 
predisposición 

política

FSLN OPOSICIÓN

Departamento de Jinotega
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Presentación Norte Centro_Municipios.pptx#6. Predisposición política FSLN / Oposición
Presentación Norte Centro_Municipios.pptx#7. Predisposición política FSLN / Oposición


Reelección y democracia
Región Norte Centro

Bajo ninguna circunstancia 
debe permitirse la 

reelección 

Si  el pueblo así lo decide, 
quien ejerce el gobierno 
puede ser reelecto a un 

nuevo periodo 

NsNr

84.1%

12.4% 3.5%
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Reelección y democracia

Bajo ninguna 
circunstancia debe 

permitirse la reelección 

Si  el pueblo así lo decide, 
quien ejerce el gobierno 
puede ser reelecto a un 

nuevo periodo 

NsNr

83.4% 13.3%

3.3%

Bajo ninguna 
circunstancia debe 

permitirse la reelección 

Si  el pueblo así lo decide, 
quien ejerce el gobierno 
puede ser reelecto a un 

nuevo periodo 

NsNr

85.0% 11.1%

3.9%

Departamento de Matagalpa Departamento de Jinotega
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Presentación Norte Centro_Municipios.pptx#8. Reelección y democracia
Presentación Norte Centro_Municipios.pptx#9. Reelección y democracia


Disposición a votar
Región Norte Centro

Probablemente si votará Probablemente no votará

74.5% 25.5%
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Comportamiento Electoral 
1984 -2016

Región Norte Centro

56.4%

74.0%

64.1%

75.9%

55.7%

72.9%

59.2%

74.5%

43.6%

26.0%

35.9%

24.1%

44.3%

27.1%

40.8%

25.5%

1984 1990 1996 2001 2006 2011 2016 Estimada
2021

Participación relativa Abstención relativa
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A Nicaragua le iría mejor… 

Región Norte Centro

Con un gobierno 
del FSLN

Con un gobierno 
de Oposición

Con Ninguno

No sabe

65.1%

8.6%

14.5%

11.8%
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A Nicaragua le iría mejor… 

Departamento de Matagalpa Departamento de Jinotega

Con un gobierno 
del FSLN

Con un gobierno 
de Oposición

Con Ninguno

No sabe

66.8% 10.9%

9.9% 12.3%

Con un gobierno 
del FSLN

Con un gobierno 
de Oposición

Con Ninguno

No sabe

62.6% 19.6%

6.8% 11.0%
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Presentación Norte Centro_Municipios.pptx#10. A Nicaragua le iría mejor…
Presentación Norte Centro_Municipios.pptx#11. A Nicaragua le iría mejor…


Intención de voto
Región Norte Centro

54.6% 54.5%
61.4%

21.5% 13.4%

14.4%

23.8%

32.1%

24.1%

Mar. 2021 May.2021 Jul.2021

Voto FSLN Voto Oposición Voto Oculto
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Intención de voto

FSLN

66.8%

OPOSICIÓN

14.1%

VOTO OCULTO

19.0%

Departamento de Matagalpa

FSLN

53.8%

OPOSICIÓN

14.8%

VOTO OCULTO

31.4%

Departamento de Jinotega
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Presentación Norte Centro_Municipios.pptx#13. Intención de voto
Presentación Norte Centro_Municipios.pptx#12. Intención de voto


Ejercicio: Intención de Voto 
Según Licencia Ciudadana

Región Norte Centro

64.1%Apropiación 

Aprobación

Aceptación 

23.8%

58.0%

13.8%

20.2%

37.7%

6.2%

Estimación de voto

85.0%

65.0%

45.0%

Estimación de voto

Estimación de voto
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Predisposición de Voto
Región Norte Centro

66.3%

24.4%

Votaría por ellos

Está entre mis 
alternativas de voto

No está entre mis 
alternativas de voto

Bajo ninguna 
circunstancia 
votaría por ellos

Ninguna

20.0%

63.9%

Votaría por ellos

Está entre mis 
alternativas de voto

No está entre mis 
alternativas de voto

Bajo ninguna 
circunstancia 
votaría por ellos

Ninguna

43.5%

22.8%

15.8%

8.6%

9.3%

6.1%

13.9%

34.7%

29.2%

16.2%

FSLN OPOSICIÓN
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Predisposición de Voto
Departamento de Matagalpa

67.9%

21.8%

Votaría por ellos

Está entre mis 
alternativas de voto

No está entre mis 
alternativas de voto

Bajo ninguna 
circunstancia 
votaría por ellos

Ninguna

19.6%

58.6%

Votaría por ellos

Está entre mis 
alternativas de voto

No está entre mis 
alternativas de voto

Bajo ninguna 
circunstancia 
votaría por ellos

Ninguna

44.7%

23.2%

14.9%

6.9%

10.4%

6.0%

13.6%

32.3%

26.3%

21.9%

FSLN OPOSICIÓN
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Presentación Norte Centro_Municipios.pptx#14. Predisposición de Voto


Predisposición de Voto
Departamento de Jinotega

64.0%

28.3%

Votaría por ellos

Está entre mis 
alternativas de voto

No está entre mis 
alternativas de voto

Bajo ninguna 
circunstancia 
votaría por ellos

Ninguna

20.5%

71.4%

Votaría por ellos

Está entre mis 
alternativas de voto

No está entre mis 
alternativas de voto

Bajo ninguna 
circunstancia 
votaría por ellos

Ninguna

41.9%

22.1%

17.2%

11.1%

7.7%

6.2%

14.3%

38.0%

33.4%

8.2%

FSLN OPOSICIÓN
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Presentación Norte Centro_Municipios.pptx#15. Predisposición de Voto


Solidez del Voto
Región Norte Centro

Voto 
probable

Voto suave 
a favor

Voto duro a 
favor

Tiende a 
votar

40.0%

23.9%

2.5%

Voto suave 
a favor

Voto duro a 
favor

Tiende a 
votar

4.9%

10.7%

4.4%

FSLN OPOSICIÓN
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Voto 
probable



Solidez del Voto
Departamento de Matagalpa

Voto 
probable

Voto suave 
a favor

Voto duro a 
favor

Tiende a 
votar

42.6%

23.5%

1.8%

Voto suave 
a favor

Voto duro a 
favor

Tiende a 
votar

5.1%

9.4%

5.0%

FSLN OPOSICIÓN
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Voto 
probable

Presentación Norte Centro_Municipios.pptx#16. Solidez del Voto


Solidez del Voto
Departamento de Jinotega

Voto 
probable

Voto suave 
a favor

Voto duro a 
favor

Tiende a 
votar

36.2%

24.4%

3.4%

Voto suave 
a favor

Voto duro a 
favor

Tiende a 
votar

4.6%

12.4%

3.5%

FSLN OPOSICIÓN
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Voto 
probable

Presentación Norte Centro_Municipios.pptx#17. Solidez del Voto


https://www.myrconsultores.com

myrconsultores

¡Muchas 
Gracias!
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